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Adunarea publică a fost anunțată pentru vineri seara la ora opt, dar, ca de obicei, oamenii au întârziat să vină. Noaptea era senină și vremea ideală; nu era nimic care să-i țină departe pe cei interesați. Am decis să începem prelegerea în jurul orei 8:20, iar la acea oră sala era plină aproape două treimi. Dar oamenii au continuat să intre până când s-a ocupat fiecare scaun și mulți oameni stăteau în picioare. De fapt, unii au fost nevoiți să asculte jos prin intermediul radioului, care transmitea întregul discurs gratuit prin amabilitatea unui om cu bunăvoință. Când a fost făcută numărătoarea finală, s-a aflat că 230 erau prezenți. S-a manifestat un interes minunat - au fost plasate 20 de cărți legate și 5 Biblii, precum și 206 de broșuri distribuite și părea că nu există un sfârșit la întrebări. Mulți dintre masoni au fost prezenți. Unii oameni au vrut copii ale discursului. Când am plecat de la întâlnire și ne-am oprit la casa misionară, o mare parte din noapte trecuse. Ne-am întors la hotel la ora 12:30. S-au realizat multe în Guayaquil în două zile, dar acum trebuie să privim spre Peru.
 
Ne-am ridicat din pat la 4:15 ca să putem prinde avionul Interamericano operat de Panagra. Și misionarii se treziseră devreme și ne-am bucurat să-i vedem la aeroport. Avionul întârziase și întârziase aproximativ o oră, așa că am plecat exact când lumina începea să pătrundă dinspre est. Zorii apar mai târziu în Guayaquil decât în majoritatea locurilor, deoarece Anzii falnici reprezintă o barieră împotriva pătrunderii luminii în întunericul nopții tropicale; care intârzie si încălzirea orașului de razele puternice ale soarelui.
 


PERU



După decolare, nu a trecut mult până când am zburat la 15.500 de picioare deasupra litoralului. Nu puteam vedea nimic la acea înălțime, cu excepția păturii albe pufoase de nori care se întindeau sub noi și a soarelui strălucitor dinspre est. Cele 798 de mile au fost parcurse cu pași mari de marele avion expres DC-6, iar la 9:30 debarcam din transport, spre bucuria celor 50 de frați ai noștri care stăteau pe platforma de observație a magnificei clădiri noi a terminalului. Pentru câteva momente am fost despărțiți de ei de bariere de imigrare, dar în scurt eram printre ei, inclusiv Luras în a căror casă s-a ținut o întâlnire cu patru ani înainte, când a trecut președintele. Lucrurile s-au schimbat cu siguranță în Peru de atunci. Cu patru ani înainte ai fi putut număra pe degete numărul fraților interesați de adevăr; acum erau 50 la aeroport să ne întâmpine.
 
Frații aveau mașini care ne așteptau să ne ducă la casa misionară. Am fost impresionați de casele moderne care se construiesc și de aranjamentul colorat al grădinilor și al florilor. În lumina strălucitoare a soarelui, mintea noastră și-a amintit că ni s-a spus că Lima va fi un oraș al florilor, toate un produs al irigațiilor intensive atât de necesare pentru Lima și împrejurimi.
 
Ajunsesem în mijlocul adunării lor de district, care a început vineri, 4 martie. Fratele Knorr era programat să vorbească cu oamenii vorbitori de engleză din Lima, care erau interesați de adevăr. Acea întâlnire a avut loc sâmbătă după-amiază. Au fost 49 care i-au auzit discursul „Este mai târziu decât crezi!” A fost un lucru destul de remarcabil
 

că atât de mulți oameni vorbitori de engleză ar fi interesați de adevăr într-un ținut latin.
 
La ora opt seara, el a vorbit cu 127 prin fratele Akin, un absolvent de Gilead care a acționat ca interpret și care învățase o mare parte din limba spaniolă în timpul șederii sale în Peru. A fost o plăcere să fiu alături de cei cincisprezece absolvenți ai Gilead staționați în Peru și să-i găsesc atât de veseli și zeloși în munca lor. Au realizat multe în scurtul lor timp petrecut în țară, dar știau că abia începeau. Sâmbăta fusese o zi plăcută și încărcată pentru noi, petrecută discutând cu absolvenții Gilead și cu proaspăt interesați, care erau englezi și spanioli.
 
Duminică dimineața, la 8:30, a fost un public bun la prelegerea despre botez și apoi grupul a mers cu mașinile și taxiurile până la malul mării. Se poate spune cel puțin că a fost o zi ideală pentru botez. Soarele era cald și prietenos, iar drumul prin Miraflores până la plajă a fost o încântare pentru toată lumea. Oceanul era cam agitat, dar fraților nu le era frică. S-au închiriat corturi pentru schimbarea hainelor și toată lumea s-a bucurat să vadă că 20 dintre noii frați simbolizează consacrarea lor prin scufundare în apă. Mulți au ieșit în serviciul de teren duminică dimineața.
 
Datorită faptului că guvernul fusese înlăturat recent și un grup militar avea frâiele guvernării în mână, cu drepturile oamenilor suspendate pentru o vreme, a părut indicat ca ședința publică care urma să fie anunțată să fie dată de unul din fraţii locali; așa că fratele Akin a vorbit în spaniolă, la 167 de ascultători. Mai târziu în acea zi, președintele Societății s-a adresat la 178 prin interpretare și apoi Sala Regatului, holul și curtea interioară au trebuit să fie folosite pentru a găzdui oamenii.
 
Ni s-a părut că există un câmp mare pentru serviciul Regatului în Peru. Există multe orașe mari care nu au avut niciodată mărturia. Există deja semne bune de expansiune. A fost un privilegiu să îi cunosc personal pe câțiva dintre pionierii peruani și să le văd bucuria de a fi în serviciul cu normă întreagă. A fost, de asemenea, o bucurie să-i cunosc pe frații din Huancayo, un oraș sus în Anzi, la est de Lima. Mesajul merge spre interior.
 
Adunarea de la Lima a fost cu siguranță un prilej de bucurie, pentru că cu patru ani înainte erau atât de puțini oameni interesați de adevăr și acum doar misionarii au studii cu peste 350 de oameni.
 
Era timpul să organizăm o Filială; așa că toate instrucțiunile necesare referitoare la Filială au fost date fratelui R. Paterson, care a fost numit slujitor al Filialei. Discuțiile ne-au dus până seara târziu și era de făcut împachetarea pentru a ne pregăti pentru călătoria de mâine spre La Paz, Bolivia. Familiei din casa misionară li s-a spus să nu se trezească să ne vedem, pentru că ne întoarcem sâmbăta următoare și ar putea la fel de bine să se bucure de odihna de care aveau nevoie din cauza zilelor grele ale adunării. Dar noi, călătorii, nou-numitul slujitor al Filialei și misionarul de la casă, împreună cu unul dintre vestitorii companiei care a fost deosebit de amabil cu noi, ne-am trezit devreme și am ajuns la aeroport la ora cinci.
 
O oră mai târziu, avionul nostru DC-3 rula pe calea de rulare și am fost în curând ridicați în aer pe drumul către Arequipa, Peru. Dimineața era senină. Am văzut soarele răsărind peste Anzi. A scos la lumina peisajul multicolor de pe dealurile si munții nisipoși. Țara
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